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Věc: ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon“) 

I. Identifikační údaje: 

Název: SPU Česká pošta České Budějovice 

Kapacita a charakter záměru: Novostavba sběrného přepravního uzlu (SPU) včetně přilehlých zpevněných 
komunikací, manipulačních a parkovacích ploch je umístěna do stávajícího areálu České pošty, s.p., v severní 
části Českých Budějovic. Objekt SPU je velkoprostorová hala s plochou 3 927 m

2
, v části objektu se dvěma 

nadzemními podlažími. V 1. NP je hala pro manipulaci s listovními a balíkovými zásilkami s napojením 
prostřednictvím nákladových můstků na hlavní nakládací rampu pro těžká nákladní vozidla, hala pro třídění 
listovních zásilek, depo pro překládku zásilek do vozidel doručovatelů, rampa pro hromadný podej zásilek, část 
určená pro pověřenou poštu, provozní místnosti, sociální zázemí. V 2. NP je navržena administrativní část 
s denními místnostmi a zázemím pro zaměstnance, technologické zázemí. Parkovací stání pro zaměstnance a 
návštěvníky SPU jsou navržena v okolí  nově budovaného objektu. 

Umístění:  

Kraj:   Jihočeský 

Obec:  České Budějovice 

Kat. území: České Budějovice 3 

Pozemky: dle KN parc. č. 1180/1, 1180/2, 1180/16 

Oznamovatel: Česká pošta, s.p., Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha - Nové Město 

           IČ: 47114983 

II. Souhrnné vypořádání připomínek: 

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „SPU Česká pošta České Budějovice“ doručena 4 vyjádření (Krajská 
hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích; Magistrát města České Budějovice, odbor 
ochrany životního prostředí; Statutární město České Budějovice; Česká inspekce životního prostředí, OI České 
Budějovice). 

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích souhlasí se záměrem  
bez připomínek. Jen upozorňuje, že v rámci zkušebního provozu bude v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb.,  
o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, požadovat v rámci zkušebního provozu prokázat 
přímým měřením, že hluk šířící se z běžného provozu nového logistického centra SPU České pošty, s.p., v k. ú. 
České Budějovice 3 nepřekračuje na hranici jednotlivých akusticky chráněných prostorů hygienické limity hluku 
stanovené v aktuálně platném nařízení vlády č. 272/201 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací. 
Upozornění je zahrnuto do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí 

- z hlediska vodního hospodářství požaduje, aby byly vsakovány jen srážkové vody ze střech objektu. Srážkové 
vody ze zpevněných ploch odváděné do odlučovače ropných látek nelze po předčištění zasakovat, je nutné je 
odvádět rovnou do dešťové kanalizace a následně do recipientu. 

 číslo jednací: KUJCK 28305/2012 OZZL/11/Kb  datum: 27. 12. 2012  vyřizuje: Ing. Jana Kubecová  telefon: 386 720 767 
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Připomínka převzata do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

- z hlediska ochrany přírody a krajiny, ochrany zemědělského půdního fondu, lesního hospodářství, 
odpadového hospodářství a ochrany ovzduší bez připomínek. 

Statutární město České Budějovice nepožaduje další posuzování vlivů záměru na životní prostředí, ale 
upozorňuje, že stavba musí respektovat záměr vybudování tzv. Severní spojky a rekonstrukci IV. tranzitního 
železničního koridoru. 
Převzato do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice  

- z hlediska ochrany přírody, ochrany vod a odpadového hospodářství bez připomínek. 

- z hlediska ochrany ovzduší je uvedeno, že za účelem minimalizace vzniku emisí při výstavbě je nutné dodržovat 
zásady organizace výstavby. 
Zahrnuto do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 
 

 

III. Závěr: 

Záměr „SPU Česká pošta České Budějovice“ naplňuje dikci bodu 10.6 Skladové nebo obchodní komplexy 
včetně nákupních středisek, o celkové výměře na 3 000 m

2
 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou 

nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona 
provedeno zjišťovací řízení za účelem zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona. 

Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – 
Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr 

 

„SPU Česká pošta České Budějovice“ 
 

n e m á   významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a  n e b u d e  posuzován            
podle zákona 

za těchto podmínek, které je nutné zohlednit v navazujících správních řízeních nebo v jiných postupech  
podle zvláštních právních předpisů:  

 srážkové vody ze zpevněných ploch a parkovacích stání odvádět po předčištění v odlučovači ropných látek 
rovnou do dešťové kanalizace a následně do recipientu 

 srážkové vody ze střech objektů likvidovat pomocí drenážního vsaku s přepadem do dešťové kanalizace a 
následně do vodního toku 

 stavba SPU musí respektovat záměr vybudování tzv. Severní spojky a rekonstrukci IV. tranzitního 
železničního koridoru 

 za účelem minimalizace vzniku emisí při výstavbě dodržovat zásady organizace výstavby 

 v rámci zkušebního provozu prokázat přímým měřením, že hluk šířící se z běžného provozu objektu 
nepřekračuje na hranici jednotlivých akusticky chráněných prostorů hygienické limity hluku. V případě 
překročení hygienických limitů hluku budou navržena a realizována taková opatření, která zajistí jejich 
splnění. 

 

Odůvodnění: 

Krajský úřad dospěl k výše uvedenému závěru zjišťovacího řízení na základě charakteristiky záměru, umístění 
záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí.   

Příslušný úřad obdržel k oznámení celkem 4 vyjádření. Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. Z vyjádření dotčených 
správních úřadů a samosprávných celků vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by 
nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem 
zpochybnily nebo bránily případné realizaci záměru. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, 
jsou ve formě podmínek uvedeny v závěru zjišťovacího řízení. 
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Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná povolení  
podle zvláštních právních předpisů. 

Ing. Karel Černý   
vedoucí odboru životního prostředí,  
zemědělství a lesnictví 

Došlá vyjádření (v příloze): 

1.  Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích ze dne 12. 12. 2012 

2. Vyjádření Magistrátu města České Budějovice, odboru ochrany životního prostředí ze dne 14. 12. 2012 

3. Vyjádření Statutárního města České Budějovice ze dne 17. 12. 2012 

4. Vyjádření České inspekce životního prostředí, OI České Budějovice ze dne 18. 12. 2012 

 


